



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщает
Царство Иеговы

"И познают, что Я-Иегова."
-Иезекииль 35:15

The Watchtower
Announcing Jehovah's Kingdom
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

Ten Cents a Copy - One Dollar a Year

VOL. LXVIII МЕСЯЧНИК № 4
АПРЕЛЬ, (APRIL) 1947

ОГЛАВЛЕНИЕ

Приведение в совершенство	51
Требуемое совершенство	52
Усовершенствование последователей	56
Древние мужи будут совершенными	57
Правление народов жезлом железным	60
Бог Иегова и Его Пастырь	60
Царский пастырь	62
Образный жезл железный	63
Период свидѣльствования «воссияют в царстве»	50
Изучение «Башня Стражи»	50

"ВЫ СВИДѢТЕЛИ МОИ ГОВОРИТ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ." -Ис. 43:12

БАШНЯ СТРАЖИ

Русский ежемесячник издается

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY
117 Adams St. - - - Brooklyn 1, N.Y., U.S.A.

Ответственные лица

N: H. КНОКС, Президент GRANT СУИТЕР, Секретарь

... И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих. — *Исаия 54: 13.*

БИБЛИЯ ЯСНО УЧИТ:

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывавший от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим творениям; что Слово или Логос был началом Его творения и деятельным исполнителем Его воли при сотворении всех вещей; что творение Люцифер возмутилось против Иеговы и поставил всемирное самодержавие Его под вопрос;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, сотворил совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек поддался неверному Люциферу или сатане, в сознательно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь;

ЧТО ИОГОС стал человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы выкупить ценою искупления повинующихся воле человека; что Бог воскресил Христа Иисуса в естественном и превозвысил Его в небо над всеми созданиями и облак Его всею властью и авторитетом, как Главу новой стовлачной организации Божьей;

ЧТО СТОЛБЧАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ БОЖИЯ есть Теократия и называется Сномом, и что Христос Иисус есть главное должностное лицо в Сномом и правительный Царь нового мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Снома, члены организации Иеговы, и свидетели Его, обязанностью и преимущественно которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний Бог, и возмещать о предначертаниях Его по отношению к человечеству как о том выражено в Библии;

ЧТО СТАРЫЙ МИР, или беззастенчивое правление сатаны, кончилось в 1914 году по Р.Х., и что Христос Иисус возвышен Иеговою на престол, что Он изгнал сатану с неба, и приступил теперь к оправданию имени Его и установлению «новой земли»;

ЧТО ПОМОЩЬ и благословения для народов могут прийти лишь только через посредство Царства Иеговы под управлением Христа, которое теперь уже началось; что следующим великим действием Его будет истребление организации сатаны и установление всеобщего справедливости на земле; в что под действием Царства Его все люди доброй воли, которые переживут Армагеддон, исполнят божественное задание «спасти землю» праведным поведением, и что умершее человечество в гробах будет поднято к жизни на землю.

ЕЕ ИССЛЕДОВАНИЕ

ЭТОТ журнал издается с целью дать возможность людям познать Бога Иегову и Его предначертания выраженные в Библии. Журнал этот помещает Библейские рассказы, предназначенные особенно для помощи свидетелям Иеговы и всем людям доброй воли. Он устраивает систематическое исследование Библии для своих читателей и при этом Товарищество снабжает их прочею литературою для помощи в таких исследованиях. Он помещает соответствующий материал для передачи по радио и для других способов публичного обучения в св. Писаниях.

Он строго придерживается авторитета Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен в обособлении от всякой религии, партий, сект или других мирских организаций. Он всецело и без всяких ограничений стоит за царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Он не есть догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не входит в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

К сведениям подписчиков: денежные переводы должны быть посылаемы в отдел той страны в которой вы живете, в соответствии с почтовыми правилами гарантирующими доверения денег. Переводы принимаются в Бруклине из тех стран где нет местных отделов, и только международным денежным переводом. Подписную плату в разных странах мы указываем ниже по местной валюте. Уведомление об истечении срока подписки (вместе с возобновительною карточкою) высылаем за месяц до срока истечения подписки. Перемены адреса, когда посылаются до нашего бюро можно ожидать осуществленным в течении одного месяца. Присылайте ваш старый и новый адрес.

В каждом случае обращайтесь к Товариществу Башня Стражи.

Отделы	Цены годовой подписки
America (U. S.), 117 Adams St., Brooklyn 1, N.Y.	\$1
Argentina, Calle Honduras 5646-48, Buenos Aires	4 pesos
Australia, 7 Beresford Rd., Strathfield, N.S.W.	£6
Belgium, 28 Ave. Gen. Eisenhower, Scherbeek - Brussels	Fcs 50
Canada, 40 Irwin Ave., Toronto 5, Ontario	\$1
Switzerland, Allmendstrasse 39, Berne	Fcs 5

Переводы этого журнала издаются на многих языках.

ВСЕ ИСКРЕННИЕ ИССЛЕДОВАТЕЛИ БИБЛИИ, которые вследствие немощности, бедности или тяжелых условий жизни не в состоянии уплатить подписную цену «Башня Стражи», могут получить этот журнал бесплатно, но при условии письменного обращения к издателям, ежегодно с указанием причины своей просьбы. Мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но письменное обращение раз в год требуется почтовыми правилами.

Издается в Соединенных Штатах Америки

Printed in the United States of America

Entered as second-class matter July 9, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЯ «ВОССТАЮТ В ЦАРСТВЕ»

Месяц апрель, предназначенный для Периода Свидетельствования «восстанут в царство», закончит четырехмесячную кампанию собрания подписчиков на журнал «Башня Стражи и Преторы». Видя, что оба эти журнала издаются на многих языках, то те же книги народов, которые желают, сиять светом царства Божия, отражающегося на страницах тех двух журналов, будут иметь преимущество предлагать их людям совместно с двумя переплетенными книжками издания Товарищества в премию. Они будут предлагать предлагать это особенное предложение за обыкновенную подписную цену \$2.00 д. разумее, что это особенное предложение закончится с этим последним месяцем апреля. С наступлением весны на севере, и осени на западном экваторе, многие из читателей этих журналов не смогут присоединиться пред закончилось этой кампании в ярке сияющим светом осветить людей доброй воли. До тех пор мы говорим: напишите нам без отлагательства и дайте нам возможность помочь вам прийти в соприкосновение с асытанными помазателями Царства, а также снабдить

вас другими необходимыми сведениями в деле служения. Будьте столь любезны снабдить нас докладом со служения при конце месяца апреля.

ИЗУЧЕНИЕ «БАШНЯ СТРАЖИ»

Неделя 4 мая: «Приведение в совершенство»,
1-16 включая, «Башня Стражи» с апреля, 1947 г.

Неделя 11 мая: «Приведение в совершенство»,
17-32 включая, «Башня Стражи» с апреля, 1947 г.

Неделя 18 мая: «Приведение в совершенство» и
«Приведение народов железом железным»,
33-43 и 1-5 включая, «Башня Стражи» с апреля, 1947 г.

Неделя 25 мая: «Приведение народов железом железным»,
6-21 включая, «Башня Стражи» с апреля, 1947 г.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВОЗВЪЩАЕТ ЦАРСТВО ИЕГОВЫ

VOL. LXVIII

Апрель, 1947

№ 4

ПРИВЕДЕНИЕ В СОВЕРШЕНСТВО

«Потому что Бог предусмотрел о нас нечто лучшее, дабы они не без нас достигли совершенства.» — Евр. 11: 40.

БОГ ИЕГОВА сделал любезное, и милостивое распоряжение, в полном согласии с точной справедливостью, при помощи которого, все грешники происходящие от Адама, могут приобрести жизнь вечную в новом мире справедливости. Это станет великим благословением для всех тех, которые примут такую божественную милость.

² То божественное обетование наделить таким благословением было объявлено в хорошо избранное Им время Его земному другу. Другом этим был патриарх Авраам, который назван отцом всех верующих в Бога Иегову. Это данное Аврааму обетование, которое Бог сам обязался исполнить, читается так: «И Я произведу от тебя великий народ, и благословлю тебя, возвеличу имя твое; и будешь ты в благословение. Я благословлю благословляющих тебя, и злословящих тебя прокляну; и благословятся в тебе все племена земные.» (Бытие 12: 2, 3) Более чем двадцать пять лет спустя, в присутствии возлюбленного сына Авраамова, Исаака, Бог сказал до Авраама при жертвеннике на горе Мориа: «То Я благословляя благословлю тебя, и умножая умножу семя твое, как звезды небесные и как песок на берегу моря; и овладеет семя твое городами врагов твоих; и благословятся в семени твоём все народы земли за то, что ты послушался гласа моего.» (Бытие 22: 17, 18) От того времени верующие люди взирали за пришествием этого семени, дабы они могли получить чрез него то благословение. То семя обетования в действительности обетовано было давно тому назад, еще в саде Едемском. Когда древний змей, сатана, дьявол, осужден был Богом на истребление за то, что он ввел Адама и Еву в грех, Бог сказал до этого древнего змея: «И вражду положу между тобою и между женою, и между семенем твоим и семенем ее, оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пятку.» — Бытие 3: 15.

³ Даже доселе правоверные евреи думают, что

1. Какое распоряжение сделал Бог Иегова для грешных происшедших от Адама?
2. Кому и как Бог обетовал давно тому назад наделить такие благословения?
3. Как апостол Петр отождествил евреям кто есть тем Семенем благословения? и что это за благословения?

то обетованное семя Авраамово еще придет. Они думают, что он будет земным или человеческим Мессиею и что Евреи как народ, вместе с этим Мессиею, будут составлять то семя Авраамово подобно звездам и песку, в котором все племена и народы земли будут благословенны. Но ни евреям ни язычникам нет надобности предугадывать, кто есть тем Мессией или Семенем, который будет благословить всех достойных земли, Петр, апостол Иисуса Христа, больше чем пятьдесят дней по смерти и воскресению Иисуса, сказал до евреев в храме Иерусалимском: «Вы сыны пророков и завета, который завещал Бог отцам вашим, говоря: Аврааму: «и в семени твоём благословятся все племена земные. Бог воскресив Сына своего Иисуса, к вам первым послал Его благословить вас, отвращая каждого от злых дел ваших.» (Деян. па. 3: 25, 26) Это показывает, что те благословения составляются из того, что те грешные люди будут обращены от их нечестивости и освобождены от смертоносных последствий унаследованного ими герховного положения и таким образом приведения их в родство с Богом, великим Благословителем чрез Христа Иисуса.

⁴ Апостол Павел поддерживает ап. Петра в учении о том, что Христос Иисус есть тем предсказанным Семенем Авраама, ибо Павел сказал: «Но Аврааму даны были обетования и семени его. Не сказано «и потомкам», как-бы о многих, но как об одном: «и семени твоему», которое есть Христос.» Тогда, чтобы показать, что и другие также будут благословенны тем высоким преимуществом будучи соединены с Христом Иисусом в собирании, где не признают или не различают Иудея от язычника, ап. Павел добавляет: «Все вы, во Христа крестившиеся, во Христа облеклись. Нет уже Иудея, ни язычника; нет раба, ни свободного; нет мужского пола, ни женского: ибо все вы одно во Христе Иисусе. Если же вы Христовы, то вы семя Авраамово и по обетованию наследники.» (Галат. 3: 16, 27-29) Чрез присоединение тех верных верующих до Христа Иисуса в царстве небесном; то обето-

4. Как ап. Павел поддерживает то отождествление? и как то семя Авраамо стало как звезды (на небе) и как песок (на берегу моря)?

вгниное Семя Авраамово делается как звезды небесные и числом как песок на берегу морским. Их окончательным благословением будет жизнь вечная в небе.

Требуемое совершенство

⁵ Божьим мерилom или мерою, есть совершенство, и Он требует совершенства от всех тех с которыми Он имеет сношение и наделяет их своими благословениями. Как о том написано: «Я Бог всемогущий; ходи предо Мною и будь совершен.» (Бытие 17: 1, Амер. Стан. Вер.) Авраам унаследовал грех и несовершенство от Адама. Отсюда Бог не подразумевал и не требовал от Авраама, чтобы он стал всецело безгрешным и чтобы он никогда не сделал ошибки. Бог знал, что это было невозможным для Авраама. Поэтому Бог дальше продолжал принимать жертвы от Авраама, которые он приносил на жертвеннике в признание своего греха и его нужды совершенной жертвы за грехи. Отсюда совершенство, которого Бог требовал от Авраама заключалось в том, чтобы он был полным и совершенным в вере во всемогущего Бога и чтобы он был всецело предан служению и послушанию Богу и следовал за Его предводительством. Его сердце и ум никогда не должны были склоняться или мириться с ложными языческими богами. Он никогда не должен был отступить от завета в который он вошел с Богом, и возвратиться обратно в мир из которого Бог вывел его. Он должен был учить и вести семья или потомство свое в этой вере и послушании Богу и Его обетованию. Что Авраам ходил пред Всемогущим Богом в такой совершенности, то об этом сам Господь Бог свидетельствует. (Бытие 18: 17-19 и 26: 5) Доказавши делами своими такого рода веру под испытанием от Бога, Авраам, показал полность своей веры. Ап. Иаков 2: 22 говорит: «Видишь ли, что вера содействовала делам его, и делами вера достигла совершенства?»

⁶ Сыны Авраама Исаак и внук его Иаков последовали за ним по этому пути совершенства к Богу; но ни один из них не дожил, чтобы увидеть пришествие Семени и получить обетованные благословения. Относительно этого написано: «Все сии умерли в вере, не получивши обетованный, а только издали видели оные, и радовались, и говорили о себе, что они странники и пришельцы на земле.» — Евр. 11: 8-13.

⁷ Еще пред Авраамом, был человек веры относительно которого было употреблено выражение «совершенство». Мы читаем: Ной же обрел благоволение пред очами Иеговы. Вот житие Ноя: Ной был человек праведный и совершенный в роде своем; Ной ходил пред Богом.» «И сказал Бог Ною: войди ты и все семейство твое в ковчег; ибо тебя увидел Я праведным предо

Мною в роде своем.» (Бытие 6: 8, 9; 7: 1, А.С.В.) Подобно, как его прадед Енох, Ной ходил с Богом. Считая от Адама, Енох был седьмым человеком в прямом потомстве, а Ной был десятым. Число десять в св. Писании символически представляет земное совершенство. Однако, оно не в этом заключалось совершенство, что Ной был «совершен в роде своем. Ной жил в течении шестисот лет перед потопом, в продолжении которых он видел несколько поколений или родов нарожденных на той земле и те все поколения были его современниками. Среди всех тех испорченных, безбожных родов или современников, Ной остался совершенным пред Богом сохранивши пред Ним непорочность свою. То есть, Ной никогда не поколебался в вере в Бога. Он никогда не отступил к поклонению иных каких либо ложных богов того времени. Он действовал всегда с верою в истинного Бога, проповедывал праведность и держался близко Бога насколько он мог посредством молитвы, и чрез приношение жертв, взирая за обетованным Семенем, которое должно было произойти от Божьей «жены». В этом отношении он мог встретить Божьи требования безупречно, несмотря на его природные прогрешности и недостатки в теле.

⁸ О подобной совершенности Ноя мы читаем в связи с этим о человеке жившим вскоре по времени Авраамовом: «Был человек в земле Уц, имя его Иов, и был человек этот совершен, справедлив и богобоязнен, и удалялся от зла.» Иовова совершенность к Богу остро выдвинулась после того, как дьявол посмеялся с доверчивости Бога на непорочность Иова. Он заявил, что он сможет побудить Иова проклинать Бога, если только Бог позволит ему безощадно ударить Иова. После нескольких испытаний доверчивость Иеговы в Иова оказалась достаточно основательною. «И сказал Иегова сатане: обратил ли ты внимание твое на раба моего Иова? ибо нет такого, как он, на земле: человек непорочный, справедливый, богобознанный и удаляющийся от зла, и доселе тверд в своей непорочности, а ты возбуждал Меня против него, чтобы погубить его безвинно.» (Иова 1: 1, 8; 2: 3) Дальнейшие болезненные испытания Иова доказали, что Бог был прав, ибо Иов дальше доказал полную преданность свою до Бога отказавшись отворотиться от Него под дьявольскими нападениями и поношением его. (Иак. 5: 10, 11) Как далеко разнится направление Иова верной устоячивости от многих религиозистов «христианизма», которые переносят теперь великое горе от сатаны, дьявола, которое он стягнул на человечество, ибо он был сброшен с неба начиная от времени установления царства Божия на земле в 1914 году! — Откр. Иоан. 12: 12.

⁹ Давид, пастух из Вифлеема, которого Бог

5. Какого рода совершенства Бог требовал от Авраама? и какое мы имеем свидетельство, что Авраам отдал такое совершенство?
6. Как Авраам, Исаак и Иаков показывают, что они взирали за тем обетованным благословением чрез те Семя? но почему они не получили его?

7. Как Ной был «совершенным в роде своем»?

8. Что говорит божественное повествование о совершенности Иова?

9. Как была показана Давидова совершенность?

превозвысил быть царем над народом Израильским, был еще одним из тех, который показал также совершенство, несмотря на слабости и недостатки его тела. Не взирая на то, что он был немощен и в беззаконии, которое унаследовал от Адама, то однако сердце его или умственное чувствование его, никогда не уклонялось от Бога Иеговы как от Того, которому надлежит поклонение. Несколько раз он был захвачен серьезными грехами; но он никогда не показал любви к греху. Каждый раз он упокорял себя и искренно каялся в сердце своем и обращался к Богу о милосердие, принимая наказание от Бога без никакого возмущения или ропота. Он восхищался в поклонении Богу и принимал всякие возможные шаги, чтобы превозвысить и возвеличить поклонение Богу в течении своего царствования. Поэтому Бога сказал о Давиде, говоря: «Нашел Я мужа по сердцу моему, ... который исполнит все хотения мои.» (Деян. ап. 13: 22; 1 Цар. 13: 14) Будучи всем сердцем своим за Господа Бога, Давид умер верным. Он выполнил повеление содержащееся во Второзаконии 18: 13: «Будь совершен пред Господом Богом твоим.» Здесь надо заметить, что это повеление было додано после предостережения данного Богом Израильтянам, дабы они не отступили до религиозного поклонения языческих народов вокруг них.

¹⁰ Сын Давидов и наследник престола, Соломон, также дал подобное напоминание Израильтянам во время освящения ново-построенного храма в Иерусалиме. Он сказал: «Чтобы все народы познали, что Иегова есть Бог, и нет кроме Его. Да будет сердце ваше вполне предано Богу нашему, чтобы ходить по уставам Его и соблюдать заповеди Его как ныне.» (3 Цар. 8: 60, 61, А.С.В.) К сожалению, царь Соломон, в его престарелом веке, допустил сердцу своему отступить от истинного поклонения, и не ходил пред Богом подобно как Давид отец его, ходил «в непорочности сердца.» Повествование относительно Соломона звучит: «Во время старости Соломона, жены его склонили сердце его к иным богам, и сердце его не было вполне предано Иегове, Богу своему, как сердце Давида, отца его.» — 3 Цар. 9: 9; 11: 4, А.С.В.

¹¹ После этого сказано, что царствовали цари Авия и Амасия, но сердца их не были полностью преданы Богу как сердце праотца их Давида. (3 Цар. 15: 1-3; 2 Паралип. 25: 2) Сердце царя Иосафата было побуждено ходить по пути Божьему и он приготовил или установил сердце свое искать Бога. Когда назначал он новое тело судей по всем царстве своем, то он сказал им: «Так действуйте в страхе Иеговы, с совершенным сердцем... Будьте тверды и действуйте, и будет Иегова с добрым.» (2 Паралип. 17: 6; 19: 3,

8-11, А.С.В.) Когда царь Езекия был при смерти от злорадной боли нарыва, он возвал к Богу, говоря: «О, Господи! вспомни, что я ходил пред лицом твоим верно и с преданным (или совершенным) Тебе сердцем, и делал угодное в очах твоих.» — 4 Цар. 20: 1-3.

¹² Бог Иегова признал тех, которых намерение сердца или ума было правым и благоугедным Ему, и Он всегда помогал им творить волю Его. Как это сказал пророк Анания царю Асе: «Ибо очи Господа обозревают всю землю, чтобы поддерживать тех, чье сердце вполне предано Ему.» (2 Паралип. 16: 9) Это есть утешающее и достоверное обещание для всех подобных сердец в настоящее время. Однако, несмотря на их чистоту и непорочность сердца и ума, те верные древние люди не были подняты к действительной совершенности в их теле. Хотя их благоугедное положение сердца помогло им победить их телесные слабости или удержать в контроле их уроденные греховные наклонности, то однако никто из них не был оправдан к жизни вечной. Еслиб Бог был усовершенствовал или оправдал их к жизни вечной, то они были бы не умерли. Однако, они взирали вперед за этим благословением, и надеялись, что это обетование Божие будет исполнено, когда придет Мессия, Христос. Они все жили пред Его пришествием, и отсюда умерли не увидевши исполнения божественного обетования.

¹³ Чтобы открыть путь к действительной совершенности, то нужно было чего то больше чем только совершенности или непорочности и честного сердца. Для этого нужно было принесения Богу жертвы, чтобы поднять людей к такому положению сердца с их немощности, которую Адамово преступление в Едеме стянуло на всех потомков его. Адам передал потомкам своим грешное и упавшее положение тела и ума, и отсюда чрез уродение они вошли в осужденное положение пред Богом. Последствие этого было такое, как ап. Павел заявляет в посл. к Римлянам 3: 9-19; и притом надо помнить, что ап. Павел сказал те вещи после того, как Евреи пробыли под законом Моисеевым более чем пятнадцать столетий. Ап. Павел говорит: «Мы уже доказали, что как Иудеи, так и Еллины, все под грехом, как написано: «нет праведного ни одного; ... нет делающего добро, нет ни одного ... так-что заграждаются всякие уста, и весь мир становится виновен пред Богом, потому что все согрешили и лишены славы Божией.» — Римл. 3: 9, 10, 12, 19, 23.

¹⁴ Поэтому никто из людей, кто пришел к существованию от Адама, не мог положить жизни своей за друзей своих и надеяться освободить их

12. (а) Как Бог поддерживает тех чье сердце вполне предано Ему? (б) Были ли те совершенного сердца люди древнего времени подняты к совершенности в теле? и почему нет?

13. Что нужно было, чтобы открыть путь к такой совершенности? и почему?

14. Почему, согласно закона Божия, никто из потомков Адама не мог принести Богу такой жертвы?

10. Как царь Соломон проповедывал такого рода совершенство, но как он сам презрел его?

11. Что повествование говорит относительно царя Авия, Амасии, Иосафата и Езекии, касательно такой совершенности?

от божественного осуждения и так дать им совершенное положение пред Богом свободное от греха и несовершенности. Такой человек, умирая таким образом, не мог бы быть совершенной жертвою и не мог бы быть принятым. И несовершенная жертва не могла бы приобрести совершенства для других. Это было представлено в образе чрез закон, который дан был Богом Евреям чрез Моисея. Чтобы приобрести им освобождение из рабства в Египте, Бог требовал от Евреев, чтобы они принесли в жертву пасхального агнца; и закон Божий говорит: «Агнец у вас должен быть без порока, мужского пола, однолетний.» (Бытие 12: 5) Чтобы такие жертвы после того могли быть приносимы приемлемым образом, то Бог установил Моисеево брата Аарона и сынов его из мужского пола и потомство их быть священниками для еврейского народа. Объявивши им какие жертвы могут быть благоугодными для Него, чтобы принести их на жертвеннике Его, Бог сказал до священников Левитов из дома Ааронова: «Никакого животного, на котором есть порок, не приносите; ибо это не приобретет вам благоволения. . . . Жертва должна быть без порока, чтоб быть угодно Богу; никакого порока не должно быть на ней. — Левит 22: 18-25.

¹⁵ Чтобы жертва могла быть совершенною и послужила во благо человека, то она должна быть равновесною совершенной жизни Адама, который создан был совершенным, на образ и подобие Бога Иеговы. В этом деле, должна управлять точная справедливость, ибо закон Божий гласит: «Душа за душу, глаз за глаз, зуб за зуб, руку за руку, ногу за ногу.» (Второзак. 19: 21; Исх. 21: 23-25) По той причине, что Адам согрешил и потерял свое совершенство и право к жизни, и потому что вследствие этого всему потомству его недостает славы Божией, то поэтому никто из них не мог изложить совершенной жертвы, чтобы сделать людей совершенными. Только чудотворная сила Всемоущего Бога могла помочь человечеству выйти из этого безвыходного положения; и любовь Божия и мудрость Его выполнила это посредством возлюбленного Сына Его, который стал Христом Иисусом.

¹⁶ Этот возлюбленный Сын жил долго перед тем, как Адам восстал к существованию, ибо Он был первым творением Божиим, а также Он был тем, которого Бог употребил в создании Адама. Его совершенная и безпорочная жизнь была перенесена с небесной славы до тела, которое сила Божия приготовила для Него в недре еврейской девицы из колена Иудина. Таким образом Иисус был рожден совершенным дитяем, и в этой совершенности Он возрос к полному мужеству. Отсюда Он мог быть этою необходимою совер-

шенною жертвою. Однако, чтобы мог кто принести жертву, то он должен был быть священником. Он должен был быть призванным и избранным Богом. Он должен был быть посвящен Богом быть священником и поучен Им на это священнослужение. Теперь заметьте, Иоганн Креститель народнен был из священнического рода, дома Ааронова; но Иисус не народился таковым, ибо Он народился из колена Иудина, как прямой потомок царя Давида. Таким образом Иисусу было преграждено преимущество стать священником для приношения жертв из животных на жертвеннике в храме Иерусалимском.

¹⁷ До самого пришествия Иисуса, все жертвы из животных, которые приносились левитскими священниками из дома Ааронова на жертвеннике в храме, не принесли совершенства никому из Евреев. Кровь тех жертв примирения, которые приносил первосвященник внутри Святой Святы в храме, не омыли грехов еврейского народа. Они не оправдали или не сделали их правыми пред Богом. Ибо по этой причине эти жертвы примирения нужно было повторять ежегодно. Они могли быть и были жертвами животных без порока, но они не были жертвою человеческою, имеющими равновесную ценность жизни совершенного Адама в Едеме. Отсюда, если совершенство в теле должна была придти, тогда должно быть установлено новое священство и новая жертва. Бог предусмотрел обе те вещи. Так как Иисус не мог стать священником чрез происхождение от Левита Аарона, то Бог Иегова сделал Его первосвященником чрез особенную клятву. Бог не сделал Его из линии Аароновой священником, но по чину Мелхиседека, который был царем Салемским и священником Всевышнего Бога во дни Авраама. Бог предсказал это в Псалме 109: 1-4, где царь Давид писал относительно Господа Иисуса, говоря: «Сказал Иегова Господу моему: седи одесную Меня, доколе положу врагов твоих в подножие ног твоих. Жезл силы твоей пошлет Иегова с Сиона: господствуй среди врагов твоих. . . . Клялся Бог Иегова и не раскается: Ты священник во век по чину Мелхиседека.» — А.С.В.

¹⁸ Теперь заметьте, как апостол Павел поясняет эту смену священства на новых основаниях, в послании к Евреям 7: 15-28: «И это еще яснее видно из этого, что по подобию Мелхиседека восстанет священник иной, который таков не по закону заповеди плотской, но по чину Мелхиседека. Ибо свидетельствовано (в Псалме 109): «Ты священник во век по чину Мелхиседека.» Отменение же прежде бывшей заповеди бывает по причине ее немощи и бесполезности, ибо закон ничего не довел до совершенства; но

15. Чтобы быть совершенным во благо человека, те чего требовалось от жертвы, чтобы она могла помочь людям стать совершенными?

16. Как Христос Иисус как человек мог стать необходимою жертвою? и кем Он должен был стать, чтобы принести такую жертву?

17. Почему там нужно было так много разных священников от сынов Аароновых, и почему нужно было новой жертвы? и как Бог предусмотрел обе те вещи?

18. (а) Если не по закону физических способностей, то как Иисус стал священником по чину Мелхиседека? (б) Почему левитских священников было больше чем один? и что этот факт показывает?

вводится лучшая надежда, посредством которой мы приближаемся к Богу. И как сие было не без клятвы, — ибо те были священниками без клятвы, а Сей с клятвою, потому что о Нем сказано: «Клялся Господь и не раскается: Ты священник во век по чину Мелхиседека.» То лучшего завета поручителем соделался Иисус. Притом тех священников было много, потому что смерть не допускала пребывать одному.» И этот последний факт доказывает, что те десятки тысяч католических (или иного вероисповедания) священников, которые умерли и место их заняли другие, в действительности не могли очистить грехов (ни своих ни других людей) чрез их повторение обрядов или «богослужений».

19 Продолжая апостол Павел показывает, почему Иисус как священник мог принести полное или совершенное спасение тем, которые твердо верят в Христа Иисуса. Апостол показывает разницу между Иисусом и еврейскими и католическими (или иного вероисповедания) священниками, говоря: «А Сей, как пребывающий вечно, имеет и священство непреходящее, посему и может всегда спасать приходящих чрез Него к Богу, будучи всегда жив, чтобы ходатайствовать за них. Таков и должен быть у нас Первосвященник: святой, непричастный злу, непорочный, отделенный от грешников и превознесенный выше небес, который не имеет нужды ежедневно, как те священники, приносить жертвы сперва за свои грехи, потом за грехи народа; ибо Он совершил это однажды, принеся в жертву Себя самого. Ибо закон поставляет первосвященников человек, имеющих немощи; а слово клятвенное, после закона, поставило Сына, на веки совершенного.»

20 Если Иисус был физически и умственно совершенным, «святым, непорочным, незапятнанным, отделенным от грешников», и имеющим жизненное право к жизни вечной, то как это так, что апостол Павел в послании к Евреям двоекратно говорит о Иисусе, что Он усовершенствовался? Он показывает, что последователи Христа Иисуса, которых Бог признал достойными быть частью «семени Авраамова» действительно стали сынами Божиими. Тех сынов Божиих, Бог превозвысил до небесной славы вместе с Христом Иисусом, Предводителем или Вождем спасения их. Павел говорит: «Но видим, что за претерпение смерти увенчан славою и честью Иисус, Который немного был унижен пред Ангелами, дабы Ему, по благодати Божией, вкусить смерть за всех. Ибо надлежало, чтобы Тот, для Которого все и от Которого все, приводящего многих сынов в славу, Вождя спасения их совершил чрез страдания.» (Евр. 2: 9, 10) «Совершил», мы спрашиваем, каким образом?

19. Почему Иисус может всецело спасти верующих? и при помощи какой жертвы?

20. Сколько раз ап. Павел упоминает в послании к Евреям, что Иисус стал совершенным? и почему это кажется странным?

21 Тем, что Иисус чрез страдания стал совершенным, не значит, что Он не был таким совершенным во время крещения Его в воде и помазания духом Божиим в реке Иордане, ибо страдания Его пришли после этого. Те страдания ничего не прибавили до Иисусовой жертвы искупления, которая была совершенною сама в себе. Но все же те страдания нечто прибавили Иисусу, как помазанному Первосвященнику Божию. А именно что? Доказанное послушание или доказанную верность и непорочность, как ответ на все обвинения, которыми враги Бога Иеговы могли обвинять Его Первосвященника. Это доказанное послушание показало, Иисуса совершенно благонадежным, и заслуживающим доверия должности Первосвященника, и отсюда оно также показало Его совершенно способным или соответствующим быть главным Рабом и Оправдателем Божиим. Поэтому не бесполезным будет для нас прочитать в послании к Евреям 5: 5-10 относительно блага, какое Он получил от тех страданий:

22 «Так и Христос не сам себе присвоил славу быть первосвященником, но Тот, Кто сказал Ему: «Ты Сын мой, Я ныне родил Тебя»; как и в другом месте говорит: «Ты священник вовек по чину Мелхиседека», Он во дни плоти своей с сильным воплем и со слезами принес молитвы и моления могущему спасти Его от смерти, и услышан был за свое благоговение; хотя Он и Сын, однако страданиями навыв послушанию, и совершившись сделался для всех послушным Ему виновником спасения вечного, быв наречен от Бога Первосвященником по чину Мелхиседека.»

23 Среди страданий от сатаны и демонов и их агентов на земле, Иисус будучи в теле показал такое полное послушание Богу, какого Он никогда перед тем не проявлял в течении всего времени от начала, как Бог родил Его, как «начало творения Божия». Таким образом Он показал, что Он был способным, совершенным и заслуживающим доверия, дабы поручить Ему навывшую и наиболее важную должность на которую Бог мог уполномочить и уполномочил Его. Таким образом чрез страдания, Иисус стал способным быть Первосвященником для Бога. Если те сыны Божии, которых Он привел в небесную славу, должны быть послушными Христу Иисусу как Вождю спасения их, то они также должны быть послушными бы следовать Его примеру. То есть, они должны страдать из рук врага, чтобы доказать, как и их Вождь, полное послушание их Богу. Никаким иным образом они не могут стать соответственными к ~~жизни и~~ царствовать с Ним, и быть «священниками Бога и Христа» и «царствовать с Ним тысячу лет». — Откр. Иоан. 20: 4, 6; 2 Тимоф. 2: 11, 12.

21. Додала ли эта совершенность нечто до жертвы Иисуса или до самого Иисуса? и каким образом?

22. Почему Иисус страдал? и кем Он покровителем своего стал?

23. Какие способности Иисус показал таким образом? и что верующие должны делать, чтобы быть послушными Ему как автору вечного спасения?

²⁴ В древних временах Аарон первосвященник входил во Святое Святых в скинии собрания и кропил кровью из жертв примирения пред крышкою умилостивления. Но в 33 г. по Р.Х., Христос Иисус вознесся на небо и предстал пред присутствие Бога Иеговы с ценностью своей совершенной человеческой жертвы и там сделал полное представление своей человеческой жертвы как первосвященник. Это Он сделал так только после того, как Он претерпел поношения и мучения даже до смерти в доказательство своего полного и совершенного послушания Богу. С такого рода способностью Христос Иисус стал совершенным священником Иеговы Бога будучи поднятым из смерти, но не в том теле, которое Он положил как жертву, но в духе, как совершенный дух, «новое творение». (1 Петр. 3: 18) Итак Его совершенство в действительности значит, что Он есть установлен на должности Первосвященника в небесах в самом присутствии Бога. Он достигнул окончательного вершка или высочайшей должности, так что Он сел одесную Бога следующим по Богу и отсюда занял положение высшее от всех других тверений во вселенной. Это было окончательное действие посвящения Иисуса для занятия этой высочайшей должности Первосвященника, и в одно и тоже самое время усовершенствование и посвящение Его во всякое время.

²⁵ Несомненно, что в таком же смысле, мы читаем слова в послании к Евреям 7: 28: «Ибо закон [Моисеев] поставляет первосвященниками человек, имеющих немощи; а слово клятвенное, после закона [выраженного чрез царя Давида в Псалме 109: 4], поставило Сына, на веки совершенного.» В первоначальном переводе Библии, а именно в Септуагинта Греческой Версии из еврейских священных Писаний, переведенное там слово «совершенство» из еврейского слова (телеун), несколько раз переведено также на слово «освящен», как это показано в кн. Левит 21:10; Исхода 29: 35, 36; Левит 8: 22, 28, 33; (см. таковые стихи в англ. перев. С. Томсона). Первый или последний из выше упомянутых переводов послания к Евреям 7: 28 есть хорошим, потому что слово «совершенный» в этом месте, включает мысль «посвященный» для занятия священной должности или уполномочен на эту должность, видя, что эта личность посвящена или освящена и уполномочена, значит, что она полностью приготовлена для занятия ее. Это, в неукоризненном послушании и непорочности, Иисус сделал.

Усовершенствование последователей

²⁴ Первое посвящение Иисуса как Первосвященника, принесло совершенство для послуш-

24. Как Иисус стал «совершенным» или «посвященным на веки» как слово сказано в послании к Евреям 7: 28?

25. Почему перевод греческого слова «телеун» на «посвященный» или «совершенный» есть точный?

26. Почему, как сказано в послании к Евреям 9: 8-14, 24 верное направление Иисуса принесло для верных учеников Его совершенство?

ных последователей Его, которые стали частью семени Авраамова как сыны Божии. Каким образом? Да вот таким, что оно дало им действительное очищение от грехов чрез кровь Его жертвы. Таким образом они получили чистую совесть пред Богом, или свободу от греховной совести и осуждения на смерть в глазах Бога. Этого не возможно было сделать жертвами животных, которые приносили Левитские священники из дома Ааронова в первоначальной или образной скинии собрания. Как о том сказано в послании к Евреям 9: 8-14, 24: «Доколе стоит прежняя скиния. Она есть образ настоящего времени, в которое приносятся дары и жертвы, не могущие сделать в совести совершенным приносящего... Но Христос, Первосвященник будущих благ, пришел с большею и совершеннейшею скиниею, нерукотворенною, то есть, не такового устройства, и не с кровью козлов и тельцов, но со своею кровью, однажды вошел во святилище и приобрел вечное искупление... То кольми паче кровь Христа. Который духом святым: принес Себя непорочного Богу, очистит совесть нашу от мертвых дел, для служения Богу живому и истинному!» «Ибо Христос вошел не в рукотворенное святилище, по образу истинного устроенное, но в самое небо, чтобы предстать ныне за нас пред лице Божие.»

²⁷ Будучи таким образом совершенными в совести, те послушные и верные последователи Христа, очевидно суть «оправданы» пред Богом кровию Иисуса и их верою. Поэтому лежащее на них осуждение Божие было снято с них, и они стоят теперь совершенными пред Богом согласно их тела. — Римл. 5: 1, 9; 8: 33.

²⁸ Поясняя о том, как одна жертва Христа Иисуса выполнила такое совершенство для христиан, чего неоднократно повторяемые жертвы согласно закона Моисеева не могли сделать, апостол пишет, в послании к Евреям 10: 1-14: «Закон, имея тень будущих благ, а не самый образ вещей, одними и теми же жертвами, каждый год постоянно приносимыми, никогда не может сделать совершенными приходящих с ними. Иначе перестали бы приносить их, потому что приносящие жертву, бывши очищены однажды, не имели бы уже никакого сознания грехов. Но жертвам, každогодно напоминает о грехах; ибо невозможно, чтобы кровь тельцов и козлов уничтожала грехи.»

²⁹ Надобность для неустанного повторения тех теней-жертв была та, что они в действительности не очищали от греха, но оставляли поклонника с греховною совестью, которая требовала повторения жертвы чрез несовершенных человеческих священников. Этот самый факт относи-

27. Имея совершенную очищенную совесть, что можно утверждать достоверно сказать о послушных последователях Христа?

28. Почему жертвы приносимые согласно Моисеева закона в необходимости должны были быть тенью будущих благ?

29. Почему, тогда те жертвы необходимо должны были повторяться? и что это доказывает относительно католических или иного рода «богослужений»?

тельно тех еврейских жертвоприношений показывает, что те так называемые «католические [или иного рода жертвы богослужений], тем более не удаляют греха, и никого не освобождают от мнимого страдания в мучениях. Точно так как было с еврейскими жертвоприношениями, так и этот факт, что во время таких католических [или иного рода богослужений], когда умирающие священники ежедневно приносят жертвоприношения [из богослужений] на тысячах разного рода жертвенниках, показывает, что те богослужения не очищают грехов; в противном случае не было бы надобности повторять их? Каждое новое богослужение напоминает поклоннику о его грехах, точно так-как и еврейские жертвоприношения делали; и это показывает, что предыдущие богослужения не принесли поклоннику совершенного, оправданного и неосужденного положения пред Богом. Дальше, потому что те богослужения были доданы священниками до первоначальной Христовой жертвы, то поэтому те богослужения не только доказывают их собственную негодность и бесполезность, но также оспаривают, что жертва Христа Иисуса была неполна и не может совершенно очистить греха. Но верным ли есть такое оспаривание? Нет! Вместо слушать несовершенного человека, который утверждает, что он есть апостольским наследником, то послушайте, что сам апостол Павел говорит, который написал следующее:

³⁰ «По сей-то воле освящены мы единожды принесением тела Иисуса Христа. И всякий священник ежедневно стоит в служении и многократно приносит одни и те же жертвы, которые никогда не могут истребить грехов. Он же, принеши одну жертву за грехи, навсегда воссел одесную Бога, ожидая затем, доколе враги Его будут положены в подножие ног Его. Ибо Он одним приношением навсегда сделал совершенными освящаемых.»

³¹ Это совершенное положение свободы от греха и его осуждения продолжалось чрез всю христианскую эру начиная от времени, когда была принесена Иисусом одна [совершенная] жертва. Она также применяется до каждого освященного последователя Христа Иисуса, так долго как он пребывает на земле в несовершенном теле и нуждается в покрытии его заслугами Иисусовой жертвы. Тот факт, что Его жертва есть совершенною, полною и достаточною для удаления грехов, доказывается тем, что она не нуждается в поновлении или в повторении. Если когда-либо освященные христиане согрешат по причине унаследованной ими несовершенности в их теле, тогда они могут обратиться к Богу и исповедать пред Ним грехи свои и получить

30. Сколько нужно было Христовых жертв, чтобы последователи Христа могли стать освященными и совершенными? и почему вследствие этого сказано о Христе, что Он воссел одесную Бога?
31. Как долго это совершенное положение посредством жертвы Христовой продолжалось и как долго оно применяется, когда христианин согрешит?

прощения или очищение грехов своих посредством одной, первоначальной жертвы Христа Иисуса. В этом отношении мы читаем, в 1 посл. от Иоанна 1: 7-10; 2: 1, 2, а именно: «Кровь Иисуса Христа, Сына Его, очищает нас от всякого греха. . . . Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды. . . . А если бы кто согрешил, то мы имеем Ходатая пред Отцем, Иисуса Христа, Праведника: Он есть умилостивлением за грехи наши, и не только за наши, и за грехи всего мира.»

³² Поэтому теперешнее положение освященных христиан, не есть действительная совершенность в их плоти или в их физических телах. Отсюда апостол Иаков пишет: «Ибо все мы много согрешаем. Кто не согрешает в слове, тот человек совершенный, могущий обуздать и все тело [быть безгрешным].» (Иак. 3: 2) Но по вере в жертву Христову, христиане имеют праведное положение или стоят оправданы пред Богом, и считаются совершенными чрез приписанную им праведность Иисуса. Отсюда они могут приблизиться к Богу с совестью свободною от греха, имея сердца их кропленные очищающею кровью Его. Как об этом апостол говорит: «Итак, братия, имея дерзновение входить во святилище посредством крови Иисуса Христа, путем новым и живым, который Он вновь открыл нам чрез завесу, то есть, плоть свою, и имея великого Священника над домом Божиим, да приступаем с искренним сердцем, с полною верою, кроплением очистивши сердца от порочной совести, и омывши тело водою чистою.» — Евр. 10: 19-22.

³³ Поэтому, это суть те, духовно совершенные творения, которых апостол подразумевал, когда он писал, в послании к Евреям 12: 22, 23: «Но вы приступили . . . к торжествующему собору и церкви первенцев, написанных на небесах, и к Судии всех Богу, и к духам праведников, достигших совершенства.» Те оправданные творения ходят по духу, а не по плоти. Дух есть более выразительным и достойным для них чем их несовершенное тело, грехи которых совершенно очищены Иисусом.

Древние мужи будут совершенными

³⁴ Это теперешнее совершенное родство с Богом, есть то, благословение, которое приходит до верных верующих чрез Семю Авраамово, Христа Иисуса. (Смотри Деян. ап. 3: 25, 26, приведенное на странице 102, параграф 3.) Как об этом также и ап. Павел говорит: «И Писание, провидя, что Бог верою оправдает язычников, предвозвестило Аврааму: «в тебе благословятся все народы». Итак верующие благословляются

32. Что доказывает, есть ли это положение действительно совершенностью в теле или нет? и как тогда христиане могут приблизиться к Богу?

33. Кто же это те духи праведников достигшие совершенства?

34. (а) Что есть то теперешнее благословение, которое приходит чрез те Семя Авраамово? (б) Когда такое благословение станет полным для сынов Божиих и как?

с верным Авраамом.» (Галат. 3: 8, 9) Это благословение чрез Семя Авраамово, полностью будет выполнено для тех сынов Божиих, когда Он приведет их в славу чрез воскресение их из смерти. Те верные умершие единицы суть те, относительно которых написано: «Так и при воскресении мертвых: сеется в тлении, восстает в нетлении; сеется в унижении, восстает в славе; сеется в немощи, восстает в силе; сеется тело душевное, восстает тело духовное. Есть тело душевное, есть тело и духовное. . . И как мы носили образ перстного, будем носить и образ небесного.» (1 Коринф. 15: 42-44, 49) Таким образом, в воскресении те выше упомянутые будут усовершенствованы или посвящены и установлены в святом служении Богу в небесах в славном присутствии Его. Это окончательное совершенство их начало занимать место свое во втором пришествии Господа, во время пришествия Его в храм. Это пришествие Его в небесный храм Божий может быть доказано, что оно взяло свое место весной в 1918 году по Р.Х., как это показано в предыдущих изданиях Башня Стражи.

³⁵ Поэтому, должно быть признано, что верные верующие, то есть, последователи Христа, которые стали сынами Божиими, являются первыми получившими благословения обетования, которые Бог Иегова обетовал Аврааму. Но не по причине их собственной какой-либо большей достоинства, но потому что они имели преимущество жить по смерти Христа Иисуса и Его воскресения и вознесения на небо. Никто, конечно, не мог войти в те благословения пред действительным пришествием и усовершенствованием Семени Авраамова девятнадцать столетий тому назад. Это есть та причина, почему верные древние мужи от Авеля до Иоанна Крестителя, не могли войти в осуществление обетования чрез получение обетованных благословений. Все верные древние мужи верили в пришествие Семени и в излитие благословений от Бога чрез то Семя, но они никогда не видели этого обетования исполненным. А это потому что они не жили в умиротворенном Божьем времени. Апостол относится к этому обетованию, в послании к Евреям 11: 39, 40, где он говорит: «И все сии, свидетельствованные в вере, не получили обещанного, потому что Бог предусмотрел о нас нечто лучшее, дабы они не без нас достигли совершенства.»

³⁶ Под выражением «не без нас» апостол подразумевал самого себя и всех христианских братьев его. Для тех последних Бог заготовил или провидел высшее благословение чем для тех верных древних мужей. Касательно них, Он предусмотрел, чтобы они стали Его духовными сынами, и чтобы они вследствие этого унаследовали высшую славу в небесах. Он также предусмо-

трел для них, чтобы они стали соучастниками с Иисусом Христом, истинным Семенем Авраама; и чтобы они сами первыми получивши обетованные Богом Аврааму благословения, были объединены с Христом Иисусом в излитии благословений на других. Им дано преимущество быть священниками с Христом Иисусом Первосвященником в царстве небесном и царствовать с Ним тысячу лет для поднесения человечества. Вместе с Христом Иисусом, Царем царей, они будут составлять те «новые небеса» Нового Мира справедливости. — Откр. Иоанна 20: 4, 6; 2 Петр. 3: 13.

³⁷ Отсюда, факты показывают, что те верные древние мужи не станут совершенными обособленно от сынов Божиих, которые будут соучаствовать с Христом Иисусом в царстве небесном. Девятнадцать столетий тому назад, в день Пятидесятницы, последовавшей по вознесении Иисуса на небо, Бог начал дело усовершенствования тех верных сынов своих чрез оправдание их чрез жертву Христа Иисуса представленную в небе. Теперь, воскресивши их из мертвых по пришествии Христа Иисуса в храм, Бог дополнил их совершенство. Но здесь на земле все еще есть остаток тех оправданных сынов Божиих. Эти находятся в ожидании их окончательного совершенства в воскресении, после того, как их послушание будет усовершенствовано чрез страдание как и их Вождя Христа Иисуса, когда Он был на земле. Но в настоящее время они находятся в совершенном положении пред Богом будучи оправданы по вере чрез жертву Христову. Во время, когда этот остаток находится еще живым в теле на земле, он надеется увидеть вскорости, тех верных древних мужей выведенных из гробов их. Согласно разумения некоторых текстов Писания они надеются увидеть их прежде чем окончательная битва Армагеддон закончится. Поэтому это должно произойти в начале тысячелетнего царствования Христа; ибо немедленно после того, как сатана, дьявол будет связан в Армагеддоне, тысячелетнее царствование Христа начнется. (Откр. Иоан. 20: 1-3, 7) Итак вскоре перед тем, как члены остатка закончат их земное поприще, то они надеются радоваться величайшим преимуществом общения с теми верными древнего времени мужами, приведенными обратно к жизни на земле.

³⁸ Что-ж это значит, что те верные древние мужи достигнут «совершенства»? Когда Христос Христос Иисус, великий Первосвященник позовет их из гроба, тогда поднятие их из мертвых будет их первым благословением пришедшим для них от Бога Иеговы чрез Его обетованное Семя Авраамово, Христа Иисуса. Этим Бог, который провозгласил себя Моисею, как «Бог Авраама, Бог Исаака и Бог Иакова», будет дока-

35. (а) Кто же тогда первым получит те благословения обетованные Аврааму? (б) Почему те верные древние мужи не получили благословения первыми?

36. Кого ап. Павел подразумевает под выражением «не без нас?» и что Бог предусмотрел для таковых?

37. (а) Когда Бог начал усовершенствовать таковых? и как много таковых остается еще на земле? (б) Чего они надеются по отношению тех верных древних мужей?

38. Что значит «достижения совершенства» для тех верных древних мужей?

зательством, что Он поистине есть «Бог живых», а не мертвых. (Исх. 3: 6, 16; Матф. 22: 31, 31, 32) Выражение апостола «не без нас достигли совершенства», как это он упоминает в своем послании к Евреям, не требует, чтобы они моментально вышли из гробов совершенными в теле, но оно показывает, что они опять достигнут полного совершенства в царстве Божиим чрез Христа Иисуса. В послании к Евреям 11: 35 написано, что они претерпели великие страдания и мучения из рук врага и отказались стать неверными Богу, «дабы получить лучшее воскресение.» Поэтому, это послужило тому, что они включены в класс тех, которые изыдут из гробов своих в «воскресение жизни», вместо в воскресение суда, которого окончательное решение есть сомнительным, на жизнь или на вечное истребление.

³⁹ Сказал Иисус, которому Отец поручил всякий суд: «И дал Ему власть производить суд, потому что Он есть Сын Человеческий. Не дивитесь сему ибо наступает время, в которое все, находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия, и изыдут творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло в воскресение осуждения.» (Иоан. 5: 27-29) Те верные древние мужи отошли в смерть с «совершенным сердцем» пред Богом, и с таким сердцем они изыдут из гробов своих, когда великий Судья Христос Иисус вскорости издаст повелительный глас свой. Они будут первыми земными обитателями нового мира поднятыми из мертвых, они будут иметь гораздо лучшее преимущество над тех, которые будут поднятыми из гробов своих позднее в «воскресение осуждения». Они также будут поставлены на путь жизни, будучи в линии к жизни вечной в царстве Божиим под Христом.

⁴⁰ Как это выше показано, «достигли совершенства», значит быть соответственным и представленным или введенным в положение служения. Касательно совершенного сердца праотцев и предтечей Христа Иисуса, то пророчество в Псалме 44: 17, говорит: «Вместо отцов твоих, будут сыновьями твоими; и Ты поставишь их князьями по всей земле.» Получивши жизнь от Судьи и Царя, Христа Иисуса, который отдал за них жизнь свою, они станут сынами или детьми Его. Чтобы оновать «новую землю» под «новыми небесами», то для этого, Христос Иисус уполномочил или установил тех верных древних мужей на этой высокой должности, как земных князей, дабы были представителями царства небесного на земле. Этим Он усовершенствует их на должности или посвятит их на этой княжеской должности, итак будет установлена «новая земля». (Ис. 32: 1) Это также будет высшее преимущество или положение от человечества вообще, которое восстанет из мертвых в «воскресение осуждения». Здесь опять можно ви-

деть, как те верные древние мужи, которые умерли не получивши обещания, достигнут «лучшего воскресения». В течении тысячелетнего царствования Христа, они получат изобильное благословение от этого небесного Семени Авраамова чрез то царство под Ним.

⁴¹ При конце тысячелетнего царствования Христа, сатана будет освобожден на краткое время для своей окончательной деятельности пред своим вечным истреблением, и тогда придет последнее испытание на всех живущих на лице земли. (Откр. Иоан. 20: 7-10) Те совершенного сердца князья, которых физическая совершенность за это время несомненно будет дополнена, дадут пример для всех людей на земле чрез их верную непорочность на должности под испытанием. Это окончательное испытание до полнит их совершенство. Тогда, после того, как Христос Иисус передаст царство свое Богу Отцу своему, и истребит сатану, дьявола, и всех тех, которые поддадутся под его искушение, тогда Бог Иегова оправдает или провозгласит совершенными всех верных людей, и отсюда достойными безконечной жизни на земле. «Бог есть Тот, кто оправдывает их.» (1 Коринф. 15: 24-28; Римл. 8: 33, по англ. перев.) Те оправданные верные древние мужи будут жить вечно в этой земной совершенности.

⁴² Относительно же «других овец» Господа нынешнего дня, то они являются верными сотоварищами и свидетелями Его верного остатка. (Иоан. 10: 16) Хотя они теперь еще не радуются совершенностью, которую радуется остаток чрез оправдание их посредством жертвы Христовой, то однако класс «других овец» должен быть «совершенным сердцем» пред Богом. В этом отношении они должны быть подобны тем верным древним мужам, которые еще не получили то «лучшее», которое Бог предусмотрел для сынов своих, которых он введет в высшую славу, включая и остатка верных. Это те «другие овцы», которые сохраняют сердца их непорочными пред Богом в течении этого времени искушения при конце мира сатаны, могут надеяться, что они пройдут живыми чрез всю битву Армагеддона и войдут в Новый Мир.

⁴³ После этого, то тысячелетнее царство Христа принесет им то вышеупомянутое полное совершенство на райской земле. Касательно же их обязанности в течении Его тысячелетнего царствования, Христос Иисус Сын Давидов, говорит: «Глаза мои на верных земли, чтобы они пребывали при Мне; кто ходит путем непорочности, тот будет служить Мне. С раннего утра буду истреблять всех нечестивцев земли, дабы искоренить из града Господня всех, делающих

41. Как те совершенство их будет дополнено при конце тысячелетнего царствования Христа?

42. Как те «другие овцы» Господа должны быть совершенными теперь, и с какой надеждою на будущность?

43. Когда великое совершенство их будет дополнено? и какая будет их обязанность для этой цели?

39. Каким будет те «лучшие воскресение» их?

40. Как, оно будет также «лучшим воскресением» чрез то, что они будут усовершенствованы на должности?

беззаконие.» (Пс. 100: 6, 8) Те, которые стараются служить Богу всем совершенным сердцем своим, те есть разумными. Они являются теми до которых Большой Царь чем Соломон гово-

рит: «Потому праведные будут жить на земле, и непорочные пребудут на ней; а беззаконные будут истреблены с земли, и вероломные искоренены из нее.» — Прит. Солом. 2: 21, 22.

ПРАВЛЕНИЕ НАРОДОВ ЖЕЗЛОМ ЖЕЛЕЗНЫМ

«И родила она младенца мужского пола, которому надлежит пасти народы жезлом железным; и восхищено было дитя ее к Богу и престолу Его.» — Откр. Иоан. 12: 5.

БОГ ИЕГОВА предназначил для всех народов этого двадцатого столетия правление жезлом железным. Ныне настал век атомной бомбы. Однако, было бы ошибочным думать, что это правление жезлом железным относится до одного какого-либо из мирских государств, которое находится в ряде новой организации Объединенных Народов, и которое угрожает употреблением атомной бомбы и сталью другого страшного вооружения международной полицейской силы. Атомная бомба, радио-контролируемые ракеты, пули и торпеды, и иные губительные аппараты, каковые только милитарная наука может изобрести, не есть частью вооружения Бога Иеговы. Он не употребляет их в своем вооружении. Их цель разнится от описанного правления Его жезлом железным.

² Совет Безопасности мира сего отказался подчиниться многим увещаниям, чтобы запретить употребление атомной бомбы и других страшных военных машин. Он утверждает, что цель его в задержании таких опасных вещей заключается в том, чтобы употребить их как орудие международной организацией и таким образом сделать ее сильною и заставить слушаться ее повелению. Их идею есть, чтобы поддерживать мир в мире сем силою. В это самое время такой мир, значит удержать теперешнее положение более или менее на месте; то есть, это значит дальше сохранить политическое правящее Тело этого мира. С такими могущественными военными силами в их руках, сила тех человеческих правительств увеличивается, притом как сила людей уменьшается и их беспомощность чем раз более увеличивается. Такой мир никогда не будет миром царства Бога Иеговы под правлением Его Мессии, напротив он будет противится такому миру Мессии, так долго как долго будет стоять этот мир. Поэтому, если люди имеют быть введены в безконечный мир царства Божия, тогда по необходимости должно настать правление жезлом железным. Хотя это может казаться трудным, что правление всех народов жезлом железным освобождает народы из под жестокого угнетения, однако, так оно должно быть, ибо оно положит ко-

нец всякому угнетательству человечества посредством союза политически-коммерческого и религиозного правления этого злого мира.

³ Как священное пророчество так и примеры истории ясно показывают, что именно будет означать управлять жезлом железным. То правление будет выполнено тем, кого Бог Иегова предназначил пасти народы, и оно не будет нежным обхождением с народами, подобно как пастырь обходится с овцами. Напротив, народы этого мира увидят жезл Пастыря, что он будет весьма тяжелым для них, притом как люди подобные овцам увидят нежную сторону этого жезла и получают любезное попечение и защиту Пастыря. Мужчины и женщины, которые не желают почувствовать на себе жезла железного, постараются познакомиться или научиться, что они должны делать теперь, чтобы придти под попечение Пастыря. Нет времени теперь медлить. Правление жезлом железным достоверно придет и то скоро, и этому жезлу не противопоставят народы, даже при помощи их атомной бомбы. Эту судьбу народов земли, Бог Иегова велел определенно описать в последней книге Библии, а именно, в Откровении Иоанна 12: 5, где читаем: «И родила она младенца мужского пола, которому надлежит пасти все народы жезлом железным; и восхищено было дитя ее к Богу и престолу Его. Это «дитя мужского пола» или то, что оно представляло, народилось и поставлено на престол божественною силою. То, что народы не желают доброохотно признать его, не сменит положения и не укроет их от жезла железного в руках этого дитя мужского пола. В действительности, их упрямство в признании Его в этом послевоенном периоде, достоверно заставит Его употребить железного жезла против них.

Бог Иегова и Его Пастырь

⁴ Пастырское внимание, которое будет уделено народам этого мира в надлежащем времени, будет совершенно иным от того, которое Бог Иегова уделил был некогда народу Израильскому в древних временах. Он уважал людей этого народа как овец своих, и они обращались к Нему как к своему великому Пастырю среди

1. Что Иегова предназначил для народов этого столетия? и почему это не относится до полицейской силы Объединенных Народов?
2. Почему мирской Совет Безопасности и мира держится такого всеякого средства? и как придет безконечный мир и свобода от угнетения?

3. Кто будет владеть скипетром или жезлом железным, как и когда?

4. С каким народом в древнем времени Иегова считался как со своими овцами? и только как они могли радоваться Его попечением и быть в Его стаде?

всех враждебных народов и сил этого мира. Между праотцами этого народа были также такие мужи как патриарх Израиль или Иаков, и его сын Иосиф и Вениамин, и его внук Ефрем и Манассия. Двенадцать колен Израиля заблудили от Господа и подпали были на некоторое время под Его немилость. Тогда произошло то, что кающиеся «овцы» из этого народа молились к Нему, словами содержащимися в Псалме 79: 1-19: «Пастырь Израиля! внемли; водящий, как овец, Иосифа, восседающий на херувимах, яви Себя. Пред Ефремом и Вениамином и Манасиею воздвигни силу твою, и приди спасти нас. Боже! восстанови нас; да воссияет лице твое, и спасем-ся!» В это время двенадцать колен Израилевых находились под опасностью возрастающей военной силы Ассирии, и они могли быть беспечными только под пастырским попечением Всевышнего Бога, восседающего на престоле между небесными херувимами. Единственный путь оставался для них, посредством которого они могли радоваться защитой Его пастырского попечительства был тот, чтобы все северные колена, такие как колена Ефремова и колена Манассиино и все другие колена, которые заблудили и отошли к религии, обратились к поклонению «Иегове, Богу сил». — 2 Паралип. 40: 1-11.

⁵ Воззвание, чтобы поклонялись Великому Пастырю есть выражено в Псалме 94: 6, 7: «Приидите, поклонимся, и припадем, преклоним колена пред лицем [Иеговы], Творца нашего. Ибо Он есть Бог наш, и мы — народ паствы Его и овцы руки Его. О, если бы вы ныне послушали гласа Его.» Ныне по всем так называемом «христианстве» ни один народ не поклоняется этому Великому Пастырю. Ни один не может показать факты, что Бог Иегова был его пастырем от времени основания его как государства. Народы ныне не есть под Его предводительством и не следуют за ним; и вскорости, когда Он откроет им Себя как Пастырь, то не как овцам своим, но как таковым, которые пожирала истинных овец Его. Однако, народ Израильский может доказать на основании истории, что Он был их великим невидимым Пастырем. От самого того времени, когда Он сорганизовал их как свой теократический народ и установил между ними свое поклонение согласно своего закона данного им посредством Моисея, Господь Бог взял их под свое попечительство как свой избранный народ и вел их. Он сделал их независимым народом, и делая это Он вывел их из дому рабства, и вырвал их из звериной пасти Египта, который жирел пожирая их как невинных овец, и замыслил истребить их чрез порабошающий «програм тяжелой работы», дабы таким образом истощить их и ликвидировать их.

⁶ Как именно Бог освободил их от драконов-5. Почему народы мира сего не могут показать, что Бог есть их пастырем? и как народ Израильский может показать это?

6. (а) Каким образом Бог Иегова прочистил для них путь в древнем времени? и почему Он теперь напоминает себе это? (б) Почему современный Египет почувствует на себе жезл железный?

ских усилий Египта и очистил для них путь чрез Черное море, то об этом говорит нам тема песни освобождения, в таких словах: «Путь твой в море, и стезя твоя в водах великих, и следы твои неведомы. Как стадо, вел Ты народ твой рукою Моисея и Аарона.» (Пс. 76: 19, 20) Ныне, когда истинные овцы Его нуждаются в освобождении и спасении от еще более могущественнейшей силы чем древний Египет, Бог Иегова помнит, что что Он сделал тогда. Он восстанет к действию для выполнения еще большего освобождения. Как это пророчески написано относясь до нашего дня: «Тогда народ Его вспомнил древние дни, Моисея: где Тот, который вывел их из моря с пастырем овец своих? где Тот, который вложил в сердце его святого духа своего, который вел Моисея за правую руку величественную мышцею своею, разделил пред ними воды, чтобы сделать себе вечное имя; который вел их чрез бездны, как коня по степи, и они не спотыкались? Как стадо сходит в долину, дух Господень вел их к покою. Так вел Ты народ твой, чтобы сделать себе славное имя.» (Ис. 63: 11-14) Народы так называемого «христианства» и язычества ни на минуту не оставались, чтобы подумать над тем имен, которое Бог Иегова сделал был для себя в то критическое время давно тому назад. Люди [христианства] вместе с прочими народами презрели именам Его. Поэтому они вскорости познают имя Его, когда Он опять сделает его славным чрез правление их жезлом железным. Современный Египет и его народы [вскорости] почувствуют на себе этот железный жезл, притом как овцы Бога Иеговы испытают спасения Его и станут вечными свидетелями имени Его.

⁷ Заметьте это одно важное дело: заботясь о овцах своих на земле, Господь Бог употребил некоторого одного способного пастыря, как своего видимого представителя. В деле освобождения Израиля из египетского рабства, Бог Иегова употребил Моисея как пастыря, а брата его Аарона присоединил к нему к его пастырским обязанностям. Чрез сорок лет Моисей был буквальным пастырем на Арабском полуострове и досматривал там стада овец тестя своего Иофора. Во время, когда он был так занят этим пастырским делом, досматривая буквальных овец, Бог позвал его из куста горящего чудным образом и уполномочил его быть видимым пастырем Его над народом Его Израилем. (Исх. 3: 1-10) В этом положении Моисей был пророческим образом, но не на понтификата папу в ватиканском граде, хотя римская иерархия создала и применила к своему папе титул «Главный Пастырь — Пастырь Пасторов», «Пастырь над Пастырями», «Главный Пастырь и Учитель» и «Моисей во Власти». Соглашаются ли преследуемые евреи, которые ухаживают теперь за милостью ватиканского понтификата с тем, что

7. Касательно попечения Иеговы над овцами своими, какую одну вещь мы должны заметить? и какого религиозного пастыря Моисей не был образом?

согласно Моисеевого закона и Св. Писания, те титулы принадлежат папе? Один из предводительствующих еврейских христиан, апостол Петр, не сказал, что он сам или другой какой-либо апостол был «Моисеем во Власти».

⁸ Апостол Петр, безошибочными словами заявил в Иерусалимском храме, что Моисей был образом Христа Иисуса. Пусть же римские католики и евреи и религиозисты прочтут те слова сказанные апостолом Петром: «Да пошлет Он предназначенного вам Иисуса Христа, которого небо должно было принять до времени совершения всего, что говорил Бог устами всех святых своих пророков от века. Моисей сказал отцам: «Господь Бог ваш воздвигнет вам из братьев ваших Пророка, как меня; слушайтесь Его во всем, что Он ни будет говорить вам. И будет, что всякая душа, которая не послушает Пророка Того, истребится из народа.» (Деян. ап. 3: 20-23; Вто. розак. 18: 15-18) Те евреи, которые ищут теперь сомнительной помощи римского понтификата, должны внимательно изучать слова Иисуса Христа, который сказал в свое время неверующим евреям: «Не думайте, что Я буду обвинять вас пред Отцем: есть на вас обвинитель Моисей, на которого вы уповаете. Ибо, если бы вы верили Моисею, то поверили бы и Мне, потому что он писал о Мне.» — Иоан. 5: 45, 46.

⁹ Итак Христос Иисус есть Пастырем подобным Моисею, и Он пасет истинное стадо Бога Иеговы в этом по-военном периоде. Поэтому, крайне важный вопрос в этот наш день есть этот: желают ли люди, как евреи так и язычники, познать Пастыря Христа Иисуса так как Египтяне познали пастыря Моисея, или они хотят познать его так как избранный народ Божий познал Моисея? Когда Моисей простер пастырский жезл свой над Египтом, то это принесло губительные казни, а когда поднес его против фараона у Черного моря, то последствие было такое, что воды моря залили все силы фараоновы и истребили их. (Исх. 7: 20; 8: 5, 16, 17; 9: 23; 10: 13; 14: 16, 26-28) То истребительное употребление жезла в то время представляло то, что Христос сделает теперь.

Царский пастырь

¹⁰ Чтобы дальше пояснить правление жезлом железным, которое уже очень близко, то мы обратимся к другому человеку, которого Бог Иегова поднял как своего видимого представителя, чтобы пасти избранных людей своих. Им был Давид. В начале он был пастухом в Вифлеемской Иудее. В его времени царство над народом Израильским установлено было на прошение о том людей. Царствовавший тогда царь, Саул с Гивы, оказался быть неверным пастырем над стадом Божиим. Поэтому великий Власти-

тель стада помазал другого человека быть видимым предводителем и попечителем над стадом, а это Давида. В надлежащее время, после великого преследования от руки завистливого Саула, Давид воссел на престоле. Он взял в полное владение город Иерусалим и поставил там престол свой в твердыни его на имя Сион. По этой причине Иерусалим, новый столичный город, стал от того времени известным как «Сион.» Давид был из колена Иудина. Итак, в избрании Давида за царя на Горе Сионе, Бог Иегова прошел мимо колена Ефремова, главного сына Иосифова, и избрал Иуду. Это было согласно с Его пророчеством. «Молодой лев Иуда, с добычи, ... Не отойдет скипетр от Иуды и законодатель от чресл его, доколе не придет Примири-тель, и Ему покорность народов.» (Бытие 49: 9, 10) Согласно такой символической речи, то Давид был «левом из колена Иудина».

¹¹ Божий выбор Иудеянина пастушка, Давида, чтобы он был пастырем-царем над стадом Его есть описан в Псалме 77: 67-72: «И отверг шатер Иосифов, и колена Ефремова не избрал, а избрал колена Иудино, гору Сион, которую возлюбил. И устроил, как небо, святилище свое, и, как землю, утвердил его на навек и избрал Давида, раба своего, и взял его от дворов овчих, и от доящих привел его пасти народ свой, Иакова, и наследие свое Израиля. И он пас их в чистоте сердца своего, и руками мудрыми водил их.» Царь Давид был только видимым человеческим пастырем, но он представлял действительного Властителя и Пастыря народного стада, а менно, Господа Бога, которому Давид поклонялся. Когда Давид восседал на престоле на горе Сионе, то сказано, что он сидел на престоле Божиим, а о наследнике его сказано, что он сел на престоле Иеговы как царь, вместо Давида, отца своего.» (1 Паралип. 29: 23) Будучи только человеком из плоти и крови, Давид не мог сесть на престоле одесную Бога Иеговы в духовных небесах. Однако, Давид представлял Того, который в положенное Богом время должен так сделать. «Ибо Давид не восшел на небеса, но сам говорит: «сказал Господь Господу моему: седи одесную Меня, доколе положу врагов твоих в подножие ног твоих.» — Деян. ап. 2: 34, 35.

¹² Царь Давид был верным пастырем над Божиим стадом, ибо он верно вел тот народ к чистому поклонению великому народному Пастырю, Богу Иегове. Благодаря Давидовой верности касательно правильного поклонения истинному и живому Богу, Бог Иегова сделал с ним завет о вечное царство вечного Теократического Правительства. В представлении этого завета о царство Бог Иегова говорил про особенное служение для которого он поднял Давида. Поэтому Бог Иегова указал этим на службе

8. Бого же тогда по Писанию Моисей был образом?

9. Какой крайне важный вопрос возникает ныне касательно познания этого истинного пастыря?

10. Какого пастыря Бог Иегова поднял на престол в Израиле? и почему он может быть уподоблен до льва?

11. Как царский пастырь, кого царь Давид представлял в образе? и почему Давид не мог сесть на престоле одесную Его?

12. Почему царь Давид был верным пастырем? и что Бог указал через особенный завет, который Он заключил с Давидом?

жение, которое имело быть выполнено неизменным Наследником этого завета о Царство во благо людей Божиих.

¹³ Пророк Божий Нафан сказал до Давида: «Так говорит Иегова не ты построишь Мне дом для обитания; ибо Я не жил в доме с того дня, как вывел сынов Израиля, и до сего дня, а ходил из скинии в скинию и из жилища в жилище. Где ни ходил Я со всем Израилем, сказал ли Я хотя слово которому-либо из судей Израильских, которым Я повелел пасти народ Мой: «зачем вы не постройте Мне дома кедрового»? ... Так говорит Иегова Саваоф: Я взял тебя от стада овец, чтобы ты был вождем народа моего Израиля; и был с тобою везде, куда ты ни ходил, я истребил всех врагов твоих пред лицом твоим, и сделал имя твое как имя великих на земле; ... и Я смирил всех врагов твоих, и возвещаю тебе, что Иегова устроит тебе дом. ... Я восстановлю семя твое после тебя, которое будет из сынов твоих, ... и утвержу престол его на веки. ... Я поставлю его в доме моем и в царстве моем на веки, и престол его будет тверд вечно.» — 1 Паралип. 17: 4-14, Амер. Стан. Вер.

¹⁴ Отсюда совершенно ясно, почему Тот, кто должен был стать неизменным наследником этого завета заключенного с Давидом, должен был называться «Сыном Давида». Хотя Давид был царем Израильским, то однако он лично не мог исполнить этого завета, потому что он был смертным и умер. По такой же самой причине, никто другой из наследников Давидового престола не мог выполнить этого завета, так как все они были под приговором смерти, которую они унаследовали от Адама грешника. Тот, кто мог быть и стал Наследником этого царства «Сын Давидов», есть Тот, Кто имел власть безконечной жизни, то-есть, бессмертие. Кто именно был тем «Сыном Давидовым» и как Он стал властителем безконечной жизни, поясняет нам апостол Петр, в Деян. ап. 2: 29-33: «Мужи братия! да будет позволено с дерзновением сказать вам о праотце Давиде, что он умер и погребен, и гроб его у нас до сего дня; будучи же пророком и зная, что Бог с клятвою обещал ему от плода чресл его воздвигнуть Христа во плоти и посадить на престоле его, он прежде сказал о воскресении Христа, что не оставлена будет душа Его в аде, и плоть Его не увидит тления. Сего Иисуса Бог воскресил, чему все мы свидетели. Итак Он, вознесен десницею Божиею и приняв от Отца обетование святого духа, излили то, что вы ныне видите и слышите.» Вот такими вдохновенными словами апостол Петр указывал на Наследника и Сына Давидового, т.е. Иисуса Христа.

¹⁵ Апостол Петр подтверждает этот факт чрез додание: «Ибо Давид не восшел на небеса, но сам говорит: «сказал Господь Господу моему:

седи одесную Меня, доколе положу врагов твоих в подножие ног твоих. Итак твердо знай, весь дом Израилев, что Бог соделал Господом и Христом Сего Иисуса, Которого вы распяли.» — Деян. ап. 2: 34-36.

¹⁶ Так как Христос Иисус [добровольно] поддался бы был пригвожден на дереве и умер на нем, то последствие этого было, что Он получил безконечную жизнь или бессмертие, когда Бог Иегова поднял Его из ада или гроба. Отсюда Христос Иисус в своем апокалипсическом видении сказал до апостола Иоанна: «И живой; и был мертв, и се, жив во веки веков, аминь; и имею ключи ада и смерти.» (Откр. Иоан. 1: 18) Бог небесный [по милости своей] пригласил папушку Давида из Вифлеема, сесть на материальном престоле Иеговы на горе Сионе в Иерусалиме, а это потому что Давид был смертным творением из плоти и крови. Но потом в исполнении завета о Царство с Давидом, Бог пригласил Христа Иисуса, Сына Давидова, чтобы сел на небесном престоле одесную самого Всевышнего Бога. Таким образом Он сел на престоле в небесном Сионе или столичной организации, которая была представлена чрез земный Сион в Палестине. Позднее, рассказывая об этом Иоанну, Христос Иисус как победитель этого мира, сказал: «Я победил и сел с Отцем моим на престоле Его.» (Откр. Иоан. 3: 21) Когда Он так сел на небесном престоле, то Божья жена, то есть, так сказать организация Божия, которая выше, родила Христа Иисуса в полном смысле как свое Семя, каковое Семя было ранено в пенту, но в предназначенное Богом время это Семя сокрушит змею голову.

Образный жезл железный

¹⁷ Земный царь Давид не употребил жезла железного против своих собственных людей. Они были стадом Божиим, и Давид любил их. Он старательно заботился об их наилучших интересах, вел их по истинным стезям ведущим к поклонению Богу, питал их Словом Божиим, и защищал их от политических и религиозных врагов. Он заботился о них точно так нежно как он заботился об овцах отца своего Иессея на полях вокруг Вифлеема. Однажды случилось, что Давид тяжело согрешил и Бог наказал подданных Давида как знак выражения гнева. Тогда Давид опечаленно исповедал грех свой и сказал: «Вот, я согрешил и поступил незаконно: а эти овцы, что сделали они? пусть же рука твоя обратится на меня и на дом отца моего.» Даже и тогда, когда преследователь его царь Саул, следил за ним, как диким зверем, царь Давид и тогда не ударил на стадо Божие и не употребил жезла железного против них. Когда же между народом Божиим восстали злодеи и пытались

13. Какого дому Бог не дозволил Давиду построить? но какой дом Бог завещал Давиду построить?

14, 15. Почему Давид и грешное потомство его не могли исполнить этого завета о царство? и как Петр отождествил наследника этого завета?

16. Когда Иисус получил власть безконечной жизни и где Бог пригласил Его сесть? (б) Как чье семя Он был рожден?

17. Почему Давид не употребил железного жезла против народа Израильского, но против кого он употребил его?

под предводительством предательского сына Давидового, Авессалома, украсть овцы [то есть, людей Давида], царь Давид употребил строгих мер и подавил заговор и поддержал завет Божий о царство. Но когда ему пришлось иметь дело с вражески-настроенными языческими народами, занявшими территорию, которую Бог всей земли обещал дать Семени Авраама, тогда против тех народов, которые поклонялись демонам, царь Давид употребил железного жезла. — Бытие 15: 18-21.

¹⁸ Давид был помазанником Иеговы, будучи помазанный елеем Божиим пророком Самуилом как будущий царь Израиля. На еврейском языке, которым Давид говорил, тот кто был помазанным назывался Мошиях, то есть Христос. Во время, когда Бог освободил его из рук всех врагов его, включая и Саула, Давид составил псалом, который заканчивается следующими словами: «Величественно спасающий царя и творящий милость помазаннику твоему [Мошиях] Давиду и потомству его во век.» (Пс. 17: 51) Божественное намерение заключается в том, чтобы помазанник Его торжествовал над врагами; и чтобы показать это, псалмопевец писал: «Ибо избрал Иегова Сион; возжелал его в жилище себе. Там возвращу рог Давиду, поставлю светильник помазаннику [Мошиях] Моему. Врагов его облеку стыдом; а на нем будет сиять венцы его.» — Пс. 131: 13, 17, 18.

¹⁹ Все народы, которые суть врагами помазанного Царя Иеговы, которого образом был Давид, неизбежно будут наказаны из рук Божиих, согласно следующих пророческих слов: «От Господа — щит наш, и от Святого Израилева — царь наш. Некогда говорил Ты в видении святому твоему, и сказал: «Я оказал помощь мужественному, вознес избранного из народа. Я обрел Давида, раба моего, святым елеем моим помазал его. Рука моя укрепит его. Враг не превозможет его, и сын беззакония не притеснит его. Сокрошу пред ним врагов его, и поражу ненавидящих его. Не нарушу завета моего, и не перемену того, что вышло из уст моих. Однажды Я поклялся святостию моею: солгу ли Давиду? Семя его пребудет вечно, и престол его, как солнце, предо мною. Вовек будет тверд, как луна, и верный свидетель на небесах.» (Пс. 88: 19-24, 34-38) Этот завет о вечное царство настолько верно, что он пребудет вечно, насколько верно, что солнце и луна пребудут вечно. Отсюда ясно видно, что те, которые переносят поношения, по той причине, что они следуют по стопам Помазанника Божия, будут радоваться любезною милостью Бога и увидят как будет употреблено железное жезло против всех врагов Мессии: «Где прежние милости твои, Господи? Ты клялся Давиду истиною твоею. Вспомни, Господи, поругание рабов твоих, которое я ношу в недре

18, 19. Как Давид был помазан, как помазанный царь? и какова роль помазанника Божия? (б) Как долго будет пребывать завет Его о царство?

моем от всех сильных народов. Как поносят враги твои, Господи, как бесславят следы помазанника твоего.» — Пс. 88: 50-52.

²⁰ В течении царствования царя Давида, враги государственные и личные, испытали на себе жезла железного Бога Иеговы. Это выполнено было в меньшем масштабе, как образ больших вещей исполняющихся теперь. Едва царь Давид сел на престоле своем на горе Сионе, как злостные враги стада Божия, которые много раз нападали на стадо его, пустили теперь в ход против Давида военные силы. Как о том написано: «И услышали Филистимляне, что помазан Давид в царя над всем Израилем, и поднялись все Филистимляне искать Давида. И услышал Давид об этом, и пошел против них. И Филистимляне пришли, и расположились в долине Рефимов [близко Иерусалима]. Тогда Всемогущий Бог предал тех врагов образного помазанника в руки Давида, дабы он сокрошил их жезлом железным, и сказал Давид: «Сломил Бог врагов моих рукою моею, как прорыв воды.» «И оставили там Филистимляне богов своих, и повелел Давид, и сожжены они огнем.» В первом усилении филистимские боги потерпели неудачу, тогда они пришли против помазанного царя Иеговы, с другой армией. Но и на этот раз Господь Бог сил предал врагов на поражение и сокрошил их жезлом железным. «И сделал Давид, как повелел ему Бог; и поразил стан Филистимский, от Гаваона до Газера. И пронеслось имя Давидово по всем землям, и Господь сделал его страшным для всех народов.» — 1 Паралип. 14: 8-17.

²¹ Позднее во время царствования Давида, другие языческие народы в Обетованной Земле встали против Давида и образной Теократии, которая управляла в то время в имя Бога. Все они были подданы под железное жезло Иеговы чрез помазанного царя Его. Указывая против кого помазанный правитель Господний употребил жезла железного, повествование говорит: «Сосоды серебряные, золотые и медные. Их также посвятил царь Давид Господу, вместе с серебром и золотом, которые посвятил из отнятого у всех покоренных им народов: у Сирийцев, и Моавитян, и Аммонитян, и Филистимлян, и Амаликитян, и из отнятого у Адраазара, сына Рехова, царя Сувского. И сделал Давид себе имя, возвращаясь с поражения восемнадцати тысяч Сирийцев в долине Соленой. И поставил он охранные войска в Идумее; во всей Идумее поставил охранные войска, и все Идумеяне были рабами Давиду. И хранил Господь Давида везде, куда он ни ходил. И царствовал Давид над всем Израилем, и творил Давид суд и правду над всем народом своим.» — 2 Цар. 8: 10-15.

20. Как филистимляне испытали жезла железного из рук Давида? 21. Согласно повествования, то против каких еще других народов Давид употребил жезла железного?

(Продолжение следует)